
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 4. 1. do 11.1. 2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 

736529221, kaplan nemocnice NMnM 733742732 

4/1 2026 Neděle    8:00 N.VESELÍ za rodiče 

Vladimíra a Věru Chlubnovy, celé živé i zesnulé 

rody Chlubnů, Tlačbabů, Švomů a Mudlů 

  10:00   Bohdalov za Ladislava a Filipku Smejkalovy, za jejich rodiče a za 

živou rodinu 

13:30 u hřiště v Jamách začátek pouti ke stromu života na Vejdochu 

5/1 Pondělí - sv. Eduarda, Dalimil 

14:00 N. Veselí pohřeb Josefa Bartoně z Budče 

6/1 Úterý – Zjevení Páně – sv. Tří králů - doporučený svátek 

15:30 Bohdalov  za farníky místo 11/1 

17:00 Nové Veselí ke cti sv. archanděla Michaela za Francii a Evropu   

7/1 Středa - sv. Rajmunda z Peñafortu, Vilma 
15:30 Kotlasy za  
17:00 Budeč  na úmysl zapsaný v kapli na prosinec 

8/1 Čtvrtek - sv. Severina, Čestmír 
15:30 Březí n.O. na úmysl zapsaný v kapli na prosinec 
17:00 Újezd na úmysl zapsaný v kapli na listopad  

9/1 Pátek – sv. Marcelína, Vladan 

17:00  Nové Veselí za  

10/1 Sobota - sv. Agathona (Dobromila), Břetislav 

7:00  N. Veselí za 

11/1 2026 Neděle Křtu Páně, ct. Marie Elekty, Bohdana  

8:00 N.VESELÍ za Leopolda a Marii Vítkovy, Leoše Vítka, Jana Škařupu, 

Zbyňka Škařupu, Janu Ostrejšovu a Květu Hájkovu 

  10:00   Bohdalov za  

Pán Bůh zaplať za tříkrálovou sbírku a všechny starosti kolem ní, za zdobení 
a úklid kostela, za vaše modlitby, každou pomoc a za všechny dary. O 
vánocích mnich dále vybírá peníze na jednu teplou kaši denně dětem v Africe 
a na malomocné. Jejich jménem Pán Bůh zaplať.  NV: Při vycházení z kostela 
prosím pěkně jen zadními, tedy hlavními dveřmi. Děkujeme za ušetření tepla. 
Všude: vezměte si lístečky na objednání mší svatých. Můžete to poslat i 
emailem. Leden v kaplích – dá-li Pán Bůh: pondělí 12/1  Pokojov, Kyjov // 
pondělí 19/1 Rudolec, Chroustov // úterý 20/1 Březí za leden, Matějov // 
pondělí 26/1 Pokojov, S. Zhoř // úterý 27/1 Újezd za prosinec, Kyjov za leden 

Obě farní rady se sejdou za 10 dní, v NV ve středu, v Bohdalově ve čtvrtek.   

Myšlenky z Božího Slova 4/1 2026:  
1.čtení – Moudrost se sama chválí a slaví uprostřed svého lidu…v lidu plném 
slávy jsem zapustila kořeny.  



Žalm – Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi.  
2.čtení – Aby vám Otec slávy udělil dar moudře věci chápat a jejich smysl 
odhalovat, takže budete moci mít o něm správné poznání, on ať osvítí vaše 
srdce.  
Evangelium – Boží život byl světlem lidí a to světlo svítí v temnotě.  
Moudrost, světlo a sláva Boží  
Slova modlitby, kterými jsme vstoupili do přijímání Božího Slova: Všemohoucí 
věčný Bože, ty osvěcuješ všechny, kdo v tebe věří; ukaž své světlo všem 
národům a celý svět naplň svou slávou.  
Bez světla není možný život. Pramenem, zdrojem tohoto světla, které je 
základem života je Bůh. Budiž světlo – je první Boží stvořitelský čin. Dnešní 
Boží Slovo nás – mimo jiné – naléhavě vyzývá, abychom se stali MOUDRÝMI, 
skrze přijetí životodárného SVĚTLA a hlásání SLÁVY BOŽÍ.  
Včera – 3. ledna - jsme v Kunštátě a v Třebenicích děkovali za sto roků od 
narození P. MUDr. Ladislava Kubíčka.  
Mnoha lidem pomáhal tento vpravdě kněz Kristův moudře žít a putovat cestou 
života ke světlu a slávě Boží. Několik jeho slov z duchovních cvičení, jak je 
zaznamenala paní doktorka Marie Svatošová:  
Dar moudrosti a rozumu. Moudrost vidí věci světa tak, jak je vidí Bůh. 
Moudrost nelze nastudovat, lze si ji pouze vymodlit. Známe příklady moudrých 
babiček a naopak nemoudrých, a přece vzdělaných vědců. Dar rozumu se 
týká otázek: „Jak?“ a „Proč?“ Marxismus pokládá otázku „Proč?“ za 
nevědeckou. Všechno se vyvinulo, jen se neptejte proč. Začneme-li se takto 
ptát, dojdeme k důvodu, k účelu věcí. Například pochopíme, že už první savec 
musel mít dokonale vyvinutou dělohu, která se do dvou minut po porodu 
stáhla, jinak by první samička vykrvácela a celý rod by vyhynul. Rovnou tu 
tedy musel být savec dokonalý, nikoli postupným vývojem vzniknuvší. 
Všechny tyto podrobnosti musel ale přece někdo předem promyslet. Je 
zřejmé, proč se marxismus tolik bojí otázky „Proč?“ i spojitosti mezi vírou a 
vědou. Nebojme se klást si tyto otázky všude – v přírodě i ve vědě.  
Tolik slova muže, kněze, lékaře, mučedníka o moudrosti, která je darem 
Ducha Svatého a o kterou je třeba Boha stále prosit.  
Uvidět, uvěřit a svědčit – to náš úkol. Kromě Božího Slova je Pán Ježíš, který 
k nám přichází pod způsobou chleba ve svatém příjímání absolutním zdrojem 
moudrosti. On je BOŽÍ SVĚTLO A SLÁVA. Pro dnešní světici, první 
svatořečenou Američanku sv. Alžbětu Annu Baley Setonovou bylo vyprávění 
přítelkyně o skutečné přítomnosti Pána Ježíše v Eucharistii začátkem cesty do 
společenství katolické církve (viz Catholica.cz).  
Všemohoucí Otče, děkujeme ti dar moudrosti a světla, které nám dáváš v 
Pánu Ježíši. Vyslyš nás, když v Duchu Svatém a s přímluvou Panny Marie, 
andělů a všech svatých, sobě i svým drahým tato dary každý den vyprošovali. 
Skrze Krista našeho Pána AMEN.   j LK 
 


